



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Εκλογική Επιτροπή του ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με το άρθρο 58 του Ν.4484/2017, οι εκλογές για την ανάδειξη των σαράντα ένα (41) νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης θα διενεργηθούν **το Σάββατο 2, την Κυριακή 3 και την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017.**

Στο πλαίσιο αυτό καλούνται τα νομικά πρόσωπα, των οποίων οι εκπρόσωποι δεν καταχωρούνται αυτεπάγγελτα στον εκλογικό κατάλογο να υποβάλλουν τις εξουσιοδοτήσεις τους. Οι εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων καθώς και οι περιπτώσεις αλλαγής αυτών, θα πρέπει να υποβάλλονται στην Εκλογική Επιτροπή **επτά τουλάχιστον ημερολογιακές ημέρες** πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, ήτοι **μέχρι την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017.**

Γνωστοποιείται, επίσης, ότι ο κατάλογος των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων-μελών σε κάθε Τμήμα που καταχωρήθηκαν στα μητρώα μέχρι και την **1^η Δεκεμβρίου 2016** και μπορούν να συμπεριληφθούν στους εκλογικούς καταλόγους (εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις) θα εκτεθεί στην έδρα του Επιμελητηρίου [Αριστοτέλους, 27, 3^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη], όπου οι επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται για να ενημερωθούν σχετικά με το τμήμα κατάταξης και τις τυχόν οικονομικές υποχρεώσεις.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Β.Ε.Θ.

ΕΛΕΝΗ ΖΙΟΥΤΑ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ



Παρών το ΒΕΘ στην 82η ΔΕΘ

Δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από το μεγάλο ραντεβού της 82^{ης} ΔΕΘ το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το οποίο στηρίζει και τη φεινή διοργάνωση συμμετέχοντας με οκτώ επιχειρήσεις - μέλη του. Το σταντ του ΒΕΘ που διοργανώνει ομαδική συμμετοχή, θα βρίσκεται από τις 9 έως τις 17 Σεπτεμβρίου -μαζί και με τα υπόλοιπα Επιμελητήρια της χώρας- στον εκθεσιακό χώρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, που θα καταλαμβάνει τα Περίπτερα 2 και 3. Το σταντ του ΒΕΘ αναπτύσσεται σε 112 τμ στο περίπτερο 2. Οι επιχειρήσεις μέλη του ΒΕΘ προέρχονται από ένα ευρύ χώρο δραστηριοτήτων, μεταξύ άλλων: της κατασκευής επίπλων κουζίνας, προϊόντων από ξύλο, δέρμα, ειδών σαγματοποιίας, απομιμήσεων κοσμημάτων και συναφών ειδών, λεβήτων, καυστήρων και εξοπλισμού θερμοκηπίου, εγκατάστασης ανελκυστήρων κ.α. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 82η ΔΕΘ υποδέχεται ως τιμώμενη χώρα την Κίνα, σε μία προσπάθεια να συνδέσει την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και την τεχνολογία με τη μεγαλύτερη αγορά του κόσμου.



Έργα αντί υποσχέσεων ζητά το ΒΕΘ από τον πρωθυπουργό

Την ανάγκη να ξεπεραστούν οι ιδεολογικές αγκυλώσεις, τα πολιτικά ψευδοδιλήμματα, που συχνά είναι εκτός τόπου και χρόνου και παράλληλα να υλοποιηθούν αναπτυξιακές πολιτικές αντί για εξαγγελίες που διαψεύδονται, επισημαίνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) με υπόμνημα, που απέδωσε στον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα κατά την πρόσφατη έλευσή του στη Θεσσαλονίκη. «Η Ελλάδα έχει ακόμα πολύ δρόμο να διανύσει προκειμένου να επανέλθει στην κανονικότητα, να ανακτήσει την εθνική της κυριαρχία και να μπει στο δρόμο της ανάπτυξης. Ο δρόμος αυτός είναι στρωμένος με αγκάθια. Η ύφεση, οι υψηλότεροι φόροι, οι αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές, η έλλειψη ρευστότητας, δημιουργούν συνεχώς νέες ασφυκτικές πιέσεις στην αγορά. Οι πιέσεις αυτές ενδεχομένως να οδηγήσουν σε ένα νέο κύμα πτωχεύσεων επιχειρήσεων, με συνέπεια την απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας στο αμέσως επόμενο διάστημα. Ενδεικτικός της κατάστασης είναι ο βαρύς φόρος, που πληρώνει στο βωμό της κρίσης, η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα και δη η βιοτεχνία της Θεσσαλονίκης. Σε διάστημα οκτώ ετών, μετρά 14.180 λουκέτα,





την ώρα που στο δυναμικό του βιοτεχνικού επιχειρείν, προστέθηκαν μόλις 5.527 νέες επιχειρήσεις» αναφέρεται στο υπόμνημα του επιμελητηρίου. «Η Ελλάδα χρειάζεται εθνικό σχέδιο, σύνεση, συναίνεση και συνεργασία. Ένας τέτοιος εθνικός στόχος δεν πρόκειται ποτέ να επιτευχθεί με αυξήσεις φορολογικών συντελεστών σε μια διαρκώς συρρικνούμενη βάση. Εάν η πολιτική ηγεσία της χώρας δεν συνειδητοποιήσει αυτή τη θεμελιώδη αλήθεια, όλοι μαζί είμαστε καταδικασμένοι να αποτύχουμε» υπογραμμίζει το ΒΕΘ. Η πρότασή του ΒΕΘ για την επιστροφή της ελληνικής οικονομίας σε ρυθμούς ανάπτυξης περιλαμβάνει μεταξύ άλλων μέτρα και μεταρρυθμίσεις στους ακόλουθους τομείς:

Μείωση φορολογικών συντελεστών

Στην Ελλάδα, ένας επιχειρηματίας ή επενδυτής καλείται σήμερα να πληρώσει 29% φόρο επιχειρήσεων, 15% φόρο μερισμάτων, 5-10% εισφορά αλληλεγγύης, ΕΝΦΙΑ επιχειρήσεων, φόρο επιτηδεύματος, ασφαλιστικές εισφορές 26,95%, υψηλούς φόρους στην ενέργεια και στην τηλεφωνία. Και όλα αυτά, ενώ ο ΦΠΑ έχει φθάσει στο 24%.

Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται:

- Καθιέρωση ενιαίου flat rate συντελεστή φορολογίας εισοδήματος για τις επιχειρήσεις. Ο συντελεστής αυτός δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 20%, ώστε να είναι στοιχειώδως ανταγωνιστικός σε σύγκριση με άλλες χώρες.

- Σταδιακή μείωση των συντελεστών ΦΠΑ.

Βελτίωση των συνθηκών ρευστότητας στην πραγματική οικονομία.

Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι χωρίς συνθήκες επαρκούς χρηματοδότησης της επιχειρηματικής δραστηριότητας, δεν μπορούν να υπάρξουν νέες επενδύσεις και θέσεις εργασίας, δεν μπορεί να υπάρξει ανάκαμψη. Κατά γενική ομολογία η ύπαρξη των capital controls από το καλοκαίρι του 2015, μόνο καταστροφική και οδυνηρό ράπισμα στην πραγματική οικονομία μπορεί να θεωρηθεί. Επιπρόσθετα πρέπει να δοθούν κίνητρα για την επιστροφή των καταθέσεων στις ελληνικές τράπεζες.

Βιώσιμο ασφαλιστικό

Το σύστημα ασφάλισης δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ανεξάρτητα από το στόχο της ανάπτυξης. Για αυτό, επισημαίνει το ΒΕΘ, στηρίζει πρωτοβουλίες και δομικές αλλαγές που θα στηρίξουν την ανάπτυξη και την απασχόληση. Συγκεκριμένα:

- Τη μείωση των ασφαλιστικών εισφορών.

- Το πάγωμα των παλαιότερων οφειλών προς τον ΟΑΕΕ όταν ο ασφαλισμένος αποπληρώνει τις τρέχουσες οφειλές του. Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν κατορθώσει να πληρώσει τις παλαιότερες υποχρεώσεις του να αφαιρούνται από τον ασφαλιστικό του χρόνο.

- Τη θέσπιση μπόνους για τους συνεπείς ασφαλισμένους του Οργανισμού.

- Τη μεγαλύτερη ευελιξία, λόγω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας, για την χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας.

Συρρίκνωση του κράτους, βελτίωση της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας Διοίκησης και αποτελεσματικότερος έλεγχος των κρατικών δαπανών

Διεύρυνση της φορολογικής βάσης και αύξηση της εισπραξιμότητας των φόρων

- Θέσπιση δύο μόνο συντελεστών φορολογίας εισοδήματος, 22% και 33%, για όλα τα είδη εισοδημάτων.

- Αποτελεσματικότερη καταπολέμηση του παραεμπορίου και σύσταση Ειδικού Σώματος Δίωξης.

Αναμόρφωση της φορολογίας ακινήτων σε ορθολογικές βάσεις

Διαρθρωτικές αλλαγές

Ολοκλήρωση του κτηματολογίου και του χωροταξικού σχεδιασμού, απλοποίηση και κωδικοποίηση της νομοθεσίας, επιτάχυνση της διαδικασίας απονομής δικαιοσύνης, δημιουργία Βιομηχανικών και Επιχειρηματικών Πάρκων, διαμόρφωση συνθηκών για μια πραγματική ανταγωνιστική αγορά ενέργειας, που θα λειτουργεί σε όφελος προμηθευτών και καταναλωτών.

Στήριξη Εξαγωγών

- Κινητοποίηση των πόρων του αναπτυξιακού νόμου και των



κοινωνικών πόρων, για τη στήριξη επενδύσεων και δικτύων πώλησης και προβολής των επιχειρήσεων με εξαγωγικό προσανατολισμό.

- Επέκταση προγραμμάτων συγχρηματοδότησης και παροχής εγγυήσεων σε επιχειρήσεις με εξαγωγικό προσανατολισμό, ώστε να αυξηθεί η ανταγωνιστικότητα τους.

Επιτάχυνση των αποκρατικοποιήσεων και αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας

Ανάπτυξη και ταχεία υλοποίηση συγκεκριμένων projects προσέλκυσης επενδύσεων **Λύση στο θέμα της διαχείρισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων**

Σύμφωνα με τα πιο πρόσφατα στοιχεία της ΤτΕ, τα μη εξυπηρετούμενα πιστωτικά ανοίγματα στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις αντιστοιχούν στο 59,9% των δανείων, συνολικού ύψους 39,2 δισ. ευρώ. Αυτό σημαίνει ότι το 60% ή, με άλλα λόγια, δύο στις τρεις ΜμΕ αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους προς τις τράπεζες.

Ο μηχανισμός εξωδικαστικής ρύθμισης οφειλών μπορεί σαφώς να υπηρετήσει αυτό το στόχο, δίνοντας τη δυνατότητα σε πολλές επιχειρήσεις, με μη εξυπηρετούμενο δανεισμό αλλά με βιώσιμα επιχειρηματικά σχέδια, να ρυθμίσουν τις οφειλές τους και να παραμείνουν στη ζωή. Είναι γι' αυτό κρίσιμης σημασίας να διασφαλιστεί η αποτελεσματική εφαρμογή του σχετικού πλαισίου στην πράξη. Τα Επιμελητήρια μπορούν και πρέπει να αναλάβουν ενεργό ρόλο στη διαδικασία διαχείρισης και εποπτείας, αφού διαθέτουν την κατάλληλη εμπειρία και δομή, αλλά και την τοπική γνώση και παρουσία, ώστε να αντιμετωπίζουν άμεσα και ευέλικτα τα πρακτικά ζητήματα και να αποφεύγονται καθυστερήσεις και εμπλοκές.

Διαμόρφωση σαφούς εθνικού σχεδίου ανάπτυξης **Δημιουργία Ειδικών Οικονομικών Ζωνών στις παραμεθόριες περιοχές**

ΕΣΠΑ. Για να αξιοποιηθεί το ΕΣΠΑ χρειάζεται να διασφαλιστούν κατάλληλες συνθήκες στο ευρύτερο επιχειρηματικό περιβάλλον:

- Χρειάζεται να ενισχυθεί το αίσθημα της οικονομικής σταθερότητας στη χώρα, ώστε να αποκατασταθεί η επενδυτική και η καταθετική εμπιστοσύνη.

- Χρειάζεται να συνδυαστούν οι δράσεις του ΕΣΠΑ με επιτάχυνση των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, καθώς και με ένα στρατηγικό σχέδιο δράσης στον τομέα των αποκρατικοποιήσεων. Χρειαζόμαστε μεγάλα επενδυτικά σχέδια, τα οποία θα στηρίζονται στη σύμπραξη του δημοσίου με ιδιώτες επενδυτές.

«Η ανάπτυξη που αποτελεί ζωτική ανάγκη για τη χώρα δεν είναι μια αυτόματη διαδικασία. Δεν θα προκύψει ούτε με εξαγγελίες, ούτε με διαβεβαιώσεις, ούτε με ευχολόγια από το βήμα της ΔΕΘ. Προϋποθέτει γενναίες αποφάσεις, τολμηρά μέτρα και μεταρρυθμίσεις, που θα υλοποιηθούν με συνέπεια, πέρα από ιδεολογικές παρωπίδες και μικροπολιτικές στρατηγικές. Σε αυτές τις προκλήσεις είναι ανάγκη να επικεντρώσουμε τις προσπάθειες μας στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Κυβέρνηση, αντιπολίτευση και πολίτες. Δεν έχουμε την πολυτέλεια για άσκοπες πολιτικές αντιπαραθέσεις και ιδεολογικούς διαχωρισμούς» καταλήγει το υπόμνημα.

Trade USA Workshop: Prepare - Plan - Execute

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 16.00 θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «ΟΛΥΜΠΙΑ» του Ιδρύματος Ι. Βελλίδης στη Θεσσαλονίκη ημερίδα με κύριο θέμα όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε για την αγορά των Η.Π.Α., όπως τις καταναλωτικές συνήθειες, την διαδικασία για το F.D.A. και το πώς να χειρίζεστε τους Αμερικάνους συνεργάτες. Η δήλωση συμμετοχής είναι δωρεάν. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: www.amcham.gr/tradeusa ή επικοινωνήστε με το τηλέφωνο 2310286453 ή με το e-mail: n.tsavdaroglou@amcham.gr.

Για πρώτη χρονιά, από φέτος, εκπτώσεις και την περίοδο της Δ.Ε.Θ.

Με βάση το νέο Νόμο 4446/22-12-2016 άρθρο 114 επεκτείνονται τα 10ήμερα των ενδιάμεσων εκπτωτικών περιόδων σε τριάντα (30) ημέρες από είκοσι (20) ημέρες που ήταν πριν. Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης αποφάσισε και πρότεινε να οριστεί ως 3^ο δεκαήμερο ενδιάμεσης εκπτωτικής περιόδου, η περίοδος της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, γεγονός που αποδέχθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης. Βάσει της υπ' αριθ. πρωτ. 29/21-3-2017 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης κας Παρασκευής Πατουλίδου **ορίζεται, πλέον, ως ενδιάμεση εκπτωτική περίοδος, για τις εμπορικές επιχειρήσεις της πόλης μας, το χρονικό διάστημα από την ημέρα έναρξης της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης έως και την ημέρα λήξης της. "HELEXPO SALES" Ένας νέος θεσμός ξεκινά για την Αγορά της Θεσσαλονίκης. Φέτος, οι εμπορικές επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης μπορούν να διενεργήσουν εκπτώσεις από την Παρασκευή 8 έως την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2017.** Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, θεωρώντας ότι η προσέλευση χιλιάδων επισκεπτών στην πόλη μας, κατά την περίοδο της Δ.Ε.Θ., αποτελεί ιδιαίτερη ευκαιρία για την Αγορά της Θεσσαλονίκης, σ' αυτούς τους δύσκολους καιρούς, να αυξήσει την κατανάλωση και τον τζίρο των επιχειρήσεων, **ΚΑΛΕΙ όλες τις εμπορικές επιχειρήσεις να συμμετέχουν στις "HELEXPO SALES", έναν νέο θεσμό για την Αγορά της πόλης μας, παρέχοντας τις καλύτερες τιμές, τις καλύτερες εκπτώσεις και ό,τι άλλο επιθυμούν στους καταναλωτές.** Κατά τη διάρκεια των εκπτώσεων, πέραν της αναγραφής της παλαιάς και της νέας τιμής των προϊόντων και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης, στην οποία, φέτος, τιμώμενη χώρα είναι η Κίνα, αποτελεί τη μεγάλη ευκαιρία της Αγοράς μας, να δείξει το φιλόξενο πρόσωπό της στους επισκέπτες της. Υπενθυμίζουμε σε όλους ότι φέτος είναι η 82^η Δ.Ε.Θ. Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης καλεί τα καταστήματα να εκμεταλλευθούν το νούμερο 82 στις φετινές εκπτώσεις. Π.χ. προσφέρουμε 82 προϊόντα με έκπτωση, 82% έκπτωση σε ένα συγκεκριμένο προϊόν κ.λ.π.

Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΗ:

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/9/2017 (1^η Κυριακή της ΔΕΘ) 11:00 – 18:00
ΚΥΡΙΑΚΗ 17/9/2017 (2^η Κυριακή της ΔΕΘ) 11:00 – 18:00

Περισσότερες πληροφορίες Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης : Τηλ. 2310538790, Fax. 2310538263, email: emsylth@otenet.gr, www.tradesupport.gr/esth.

«Open up entrepreneurship: Ένας μαθησιακός περίπατος στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα»

Στα πλαίσια της 82^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, θα πραγματοποιηθεί, το τελικό Forum του έργου OpEn «Open up entrepreneurship: Ένας μαθησιακός περίπατος στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα» την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 18:00 – 21:00, στο Συνεδριακό Κέντρο "Ν. Γερμανός" (Αίθουσα Β – ΔΕΘ HELEXPO, Θεσσαλονίκη). Παρακαλείσθε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας έως τις 4 Σεπτεμβρίου 2017 συμπληρώνοντας τη φόρμα εγγραφής και αποστέλλοντας την μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση : siomadis@imegseevee.gr
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 545967

Νομοσχέδιο για τις Ενεργειακές Κοινότητες

Το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου και ώρα 12.00, ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γιώργος Σταθάκης θα παρουσιάσει το Νομοσχέδιο για τις Ενεργειακές Κοινότητες. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 82^{ης} ΔΕΘ, στην αίθουσα Β του συνεδριακού κέντρου «Ν. Γερμανός», στο χώρο της ΔΕΘ. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τηλέφωνο 213 1513868, 213 1513870, Fax: 213 1513701 ή με το e-mail: secmin@ypen.gr.

Εγκύκλιοι – Αποφάσεις ΑΑΔΕ

Από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων έχουν αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων οι παρακάτω εγκύκλιοι – αποφάσεις:

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Απλούστευση στη διαδικασία δειγματοληψίας κατά την εξαγωγή/επανεξαγωγή όμοιων εμπορευμάτων στα πλαίσια των Ειδικών Καθεστώτων με σκοπό την τελειοποίηση. ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΔΘΕΚΑ Δ 1119922 ΕΞ 2017 | ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ: 3207. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210-6987508-509, 210- 7259253, fax: 210-6987506, e-mail: ipr@otenet.gr.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Απαγορεύσεις και Περιορισμοί – Φάρμακα για ανθρώπινη κατανάλωση- Προσωρινή απαγόρευση εξαγωγής (επανεξαγωγής). ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΤΔ Γ 1125637 ΕΞ 2017 | ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ: 3249. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 6987444, fax: 210 6987459, e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr, site: www.aade.gr, www.icisnet.gr
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 6987443, fax: 210 6987459, e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr, site: www.aade.gr και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr

Δασμολογικές ποσοτώσεις τυριών υπό Συμφωνία

CETA

Σύμφωνα με σημείωμα της Αντιπροσωπείας της ΕΕ στον Καναδά έχει ξεκινήσει η υποβολή αιτήσεων από καναδικές εισαγωγικές εταιρείες για χορήγηση αυξημένων δασμολογικών ποσοτώσεων (Tariff rate Quotas – TRQs) τυροκομικών προϊόντων από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το 20% των αδειών αδασμολόγητης εισαγωγής τυροκομικών (κατά ποσότητα) από την Ευρωπαϊκή Ένωση πρόκειται να χορηγηθεί σε νέους εισαγωγείς.

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: E-mail: b08@mfa.gr, Τηλ: 210 3682766, Fax: 210 3682771

Ελληνική Στατιστική Αρχή

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ), στο πλαίσιο της συμμετοχής της στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), διοργανώνει παρουσίαση με θέμα «Ελάφρυνση του διοικητικού φόρτου των επιχειρήσεων για την παροχή στατιστικών στοιχείων», που θα πραγματοποιηθεί στις 13 Σεπτεμβρίου 2017, και ώρα 19:00, στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ στο χώρο της 82^{ης} ΔΕΘ (περίπτερο 15, stand 27). Παρακαλείσθε να ενημερώσετε για τη συμμετοχή σας έως τη Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2017 στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις: international@statistics.gr, elstat@statistics.gr, υπόψη κ.κ. Τσιλιγκάκη Νεκταρίας και Δημητρακοπούλου Ελένης.

Πιλοτική Εφαρμογή Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Μαθήματος στην Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα Παράταση - Διαθεσιμότητα σε περισσότερες γλώσσες

Διακρατικό εταιρικό σχήμα, αποτελούμενο από Φορείς Εκπροσώπησης Επιχειρήσεων και Πανεπιστήμια από την Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, και το Ηνωμένο Βασίλειο, και με επικεφαλής εταιρό το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), υλοποιεί το έργο με τίτλο : "Open Up Entrepreneurship (OpEn)", στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+. Το έργο Open Up στοχεύει στην κάλυψη πιθανών κενών γνώσης και δεξιοτήτων υφιστάμενων ή μελλοντικών επιχειρηματιών στον χώρο της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Σε αυτή την κατεύθυνση αξιοποιούνται στα πλαίσια του Open Up καινοτόμες πρακτικές και τεχνολογικά εργαλεία για την σχεδίαση και ανάπτυξη διεπιστημονικών Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων στήριξης της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Συγκεκριμένα, σχεδιάστηκε ανοιχτό διαδικτυακό μάθημα και αναπτύχθηκε το κατάλληλο ανοιχτό πολυγλωσσικό (Αγγλικά, Ελληνικά, Ιταλικά και Ισπανικά) εκπαιδευτικό υλικό που είναι διαθέσιμο τώρα μέσω πλατφόρμας τηλεκατάρτισης και στις 4 γλώσσες. Το ανοιχτό μάθημα, συνολικής διάρκειας 32 διδακτικών ωρών, δομείται στις ακόλουθες 3 θεματικές ενότητες: Ανάπτυξη της Επιχειρηματικότητας, Ανάπτυξη Προσωπικών Ικανοτήτων, Ανάπτυξη Ψηφιακών Ικανοτήτων. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πιλοτική αυτή εφαρμογή μπορούν να ενημερωθούν αναλυτικότερα αλλά και να εγγραφούν άμεσα για να παρακολουθήσουν 1 τουλάχιστον από τις 3 θεματικές ενότητες σε 4 Γλώσσες (Αγγλικά, Ελληνικά, Ιταλικά και Ισπανικά), μέσω του συνδέσμου της διαδικτυακής πλατφόρμας <http://openup.upatras.gr/modules/auth/newuser.php>, που είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα του έργου <http://www.openup-project.eu/>. Η νέα ημερομηνία ολοκλήρωσης της πιλοτικής εφαρμογής είναι στις 28/09/2017. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: <http://www.imegseevee.gr/europaika-programmata/160-openupentrepreneurship-1159-2017-06-30-10-39-54>, τηλ. 210 8846852, Fax: 210 8846853, e-mail: info@imegseevee.gr.

Εμπορικές επιχειρήσεις στις Φιλιππίνες εμπλεκόμενες σε κρούσματα απάτης

Η Πρεσβεία των Φιλιππίνων στην Αθήνα, με ρηματική διακοίνωση, ενημέρωσε το Υπουργείο Εξωτερικών για εμπορικές εταιρείες, με έδρα τη χώρα αυτή, που ελέγχονται από τις αρμόδιες αρχές για κρούσματα απάτης. Συγκεκριμένα, οι εταιρείες αυτές ζητούν προκαταβολές για παραγγελίες που δεν πραγματοποιούν.

Οι επωνυμίες οι οποίες αναφέρονται είναι:

1. Shin International Export Company
2. Shin Premier International Merchant
3. Shin Pulp Papers Supply
4. Fushin International Enterprise
5. Sheen Papel

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: E-mail: b08@mfa.gr , Τηλ: 210 3682766, Fax: 210 3682771

Προσοχή : Έκδοση Ηλεκτρονικής Ταξιδιωτικής Άδειας (e-TA) για αεροπορικό ταξίδι προς Καναδά ή μέσω Καναδικού Αεροδρομίου

Μετά την ενημέρωση που είχαμε από την Καναδική Πρεσβεία στην Ελλάδα, θα θέλαμε με την σειρά μας να σας ενημερώσουμε ότι για την έκδοση Ηλεκτρονικής Ταξιδιωτικής Άδειας (e-TA) για να ταξιδέψετε στον Καναδά αεροπορικά ή για απλή μετάβαση μέσω Καναδικού αεροδρομίου, πρέπει να απευθύνεστε αποκλειστικά και μόνο στον επίσημο ιστότοπο της [Κυβέρνησης του Καναδά, Canada.ca/eTA](http://www.canada.ca/eTA) . Υπογραμμίζεται ότι, για την δική σας προστασία, οφείλετε να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί με άλλους ιστότοπους που υπόσχονται παρόμοιες υπηρεσίες. Πολλές εταιρίες έχουν δημιουργήσει [ανεξουσιοδοτητούς ιστότοπους](#) που χρεώνουν ταξιδιώτες πρόσθετα τέλη για την παροχή πληροφοριών και την υποβολή αιτήσεων για την έκδοση eTA. Οι εν λόγω εταιρίες **δεν** εκπροσωπούν την Κυβέρνηση του Καναδά και **δεν** λειτουργούν εκ μέρους της. Ο ιστότοπος της Κυβέρνησης του Καναδά είναι ο **μοναδικός επίσημος ιστότοπος** για την [υποβολή eTA](#), υπηρεσία που κοστίζει **μόνο \$7 CAD**. Πρόκειται για μια απλή διαδικτυακή διαδικασία που επιτρέπει στους ταξιδιώτες να την πραγματοποιήσουν μόνοι σας. Το μόνο που χρειάζεται είναι το διαβατήριό σας, μια πιστωτική ή χρεωστική κάρτα, μια ηλεκτρονική διεύθυνση και πρόσβαση στο διαδίκτυο. Για την διευκόλυνση σας υπάρχει και [ένας διαδικτυακός οδηγός](#) σε 18 γλώσσες. Επίσης οι ταξιδιώτες έχουν και την δυνατότητα να ορίσουν εκπρόσωπο, είτε πρόκειται για συγγενικό είτε φιλικό πρόσωπο για να υποβάλλει την αίτηση εκ μέρους τους. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τηλέφωνο 613-952-1650 ή με το e-mail: CIC-Media-Relations@ic.gc.ca.

Νέο υγειονομικό πιστοποιητικό για τις εξαγωγές γαλακτοκομικών προϊόντων στην Ιαπωνία

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στο Τόκυο μας ενημέρωσε ότι τα φορτία ελληνικών γαλακτοκομικών προϊόντων που θα εκτελωνισθούν στην Ιαπωνία μετά την 1^η Νοεμβρίου 2017 απαιτείται να συνοδεύονται από νέο υγειονομικό πιστοποιητικό. Η χρήση του νέου πιστοποιητικού αφορά προϊόντα των εξής κατηγοριών του ιαπωνικού δασμολογίου (www.customs.go.jp/english/tariff/2017_1/index.htm) : - 0401 Milk and cream, not concentrated nor containing added sugar or other sweetening matter.- 0402 Milk and cream, concentrated or containing added sugar or other sweetening matter. - 0403 Buttermilk, curdled milk and cream, yogurt, kephir and other fermented or acidified milk and cream, whether or not concentrated or containing added sugar or other sweetening matter or flavoured or containing added fruit, nuts or cocoa. - 0404 Whey, whether or not concentrated or containing added sugar or other sweetening matter; products consisting of natural milk constituents, whether or not containing added sugar or other sweetening matter, not elsewhere specified or included. - 0405 Butter and other fats and oils derived from milk; dairy spreads. - 0406 Cheese and curd. - 2309.10 Dog or cat food, put up for retail sale (που περιέχει λακτόζη). - 2309.90 Dog or cat food, put up for retail sale (που περιέχει λακτόζη). - 3502.20 Milk albumin, including concentrates of two or more whey proteins. - 3502.90 Milk albumin, including concentrates of two or more whey proteins, other Επομένως, περιλαμβάνεται το τυρί φέτα ή άλλου τύπου. Διευκρινίζεται ότι **δεν περιλαμβάνονται το γάλα εβαπορέ, το γαιούρι και το κατεργασμένο τυρί**, παρ' όλο που δασμολογικά κατατάσσονται στις ανωτέρω κατηγορίες. Δεδομένου ότι τα περισσότερα φορτία μεταφέρονται δια της θαλασσίας οδού και απαιτείται διάστημα ενός έως δύο μηνών, ενδέχεται φορτία που θα σταλούν από την Ελλάδα τον Σεπτέμβριο να εκτελωνισθούν στην Ιαπωνία μετά την 1/11/2017. Η απόφαση των ιαπωνικών αρχών ελήφθη για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας από τον αφθώδη πυρετό. Το συγκεκριμένο πιστοποιητικό ακολουθεί το υπόδειγμα που θα ακολουθήσουν χώρες απηλλαγμένες από τον αφθώδη πυρετό, όπως η Ελλάδα. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: www.japan-greece-business.gr ή επικοινωνήστε με το e-mail: economy-tokyo@mfa.gr ή με το τηλέφωνο +81334045853, Fax: +81334045845.

Πρόσκληση συμμετοχής
Επιχειρηματικής Αποστολής του κλάδου τροφίμων & ποτών
σε Σερβία, Ρουμανία, Βουλγαρία
20 – 24 Νοεμβρίου 2017

Ο Οργανισμός Enterprise Greece, στοχεύοντας στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και της αύξησης των Ελληνικών εξαγωγών, στο πλαίσιο των δράσεων του 2017, προγραμματίζει τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων στη Σερβία, τη Ρουμανία και τη Βουλγαρία, προκειμένου ελληνικές εξαγωγικές εταιρείες του κλάδου Τροφίμων & Ποτών να έλθουν σε επαφή με αγοραστές των προαναφερόμενων χωρών. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου από το Βελιγράδι και θα ολοκληρωθούν 24 Νοεμβρίου στη Σόφια.

Η συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή μπορεί να γίνει σε δύο από τις τρεις χώρες ή και στις τρεις και δίνει τη δυνατότητα:

- της πραγματοποίησης προκαθορισμένων συναντήσεων με τις κατάλληλες επιχειρήσεις
- της διερεύνησης των δυνατοτήτων συνεργασίας
- της ενημέρωσης για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς

Υπεύθυνοι Οργάνωσης:

Φωτεινή Νάκου, Τηλ: +30 210 3355727, E-mail: f.nakou@enterprisegreece.gov.gr,

Αννίτα Τρυποσκούφη, Τηλ: +30 210 3355778, E-mail: a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr

Κόστος Συμμετοχής: 250 € πλιν Φ.Π.Α (συμμετοχή σε δύο χώρες) ή 350 € πλιν Φ.Π.Α (συμμετοχή σε τρεις χώρες)

Αίτηση Συμμετοχής μέχρι 7 Οκτωβρίου 2017

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: <http://www.enterprisegreece.gov.gr> , <http://agora.mfa.gr> , www.mfa.gr/bucharest , www.mfa.gr/serbia , <http://www.mfa.gr/bulgaria/>

Διεθνείς Εκθέσεις

MARKET EQ SHOP AND MARKET EQUIPMENT FAIR

Πόλη: Αγκυρα, Τουρκία

Ημερομηνία: 28-30 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: αγροτικά μηχανήματα, άρδευση, θερμοκήπια, λιπάσματα, εξοπλισμοί κτηνοτροφίας-πτηνοτροφίας

Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.marketek.org/en/>

INTERNATIONAL PHARMACEUTICAL PRODUCTS MEETING

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία

Ημερομηνία: 28-30 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: συμπληρώματα διατροφής και βιταμίνες, προϊόντα προσωπικής φροντίδας, ιατρική & ορθοπαιδική, σεξουαλικά προϊόντα υγείας, αρώματα & καλλυντικά, φαρμακευτικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.uluslararasıub.com/>

BURSA HOME TEXTILE AND DECORATION FAIR

Πόλη: Προύσα, Τουρκία

Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Σπίτι και διακόσμηση

Πληροφορίες: <http://bursaevtektstilufuari.com>

EMART ENERGY

Πόλη: Αμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 03-05 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Ενέργεια

Πληροφορίες: <http://www.emart-energy.com/>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

82^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: Τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, Site:

www.helexpo.gr

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2017»

Πόλη: Αργολίδα

Ημερομηνία: 27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση

Πληροφορίες: Τηλ: 27510 67216, 63023, Fax: 27510 24595, E-mail:

ebear@otenet.gr , site: www.arcci.gr , www.infopeloponnisos.gr

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Κατερίνη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση , προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510

25124, email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr,

<https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2017

Πόλη: Νέα Καρβάλη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 6 – 11 Οκτωβρίου 2017 (Προθεσμία συμμετοχής έως 31 Αυγούστου)

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: τηλ: 2510 222212, fax: 23510 25124, site:

www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr

33^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη

Ημερομηνία: 07-11 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση , προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη: Ναύπακτος, Ελλάδα

Ημερομηνία: 13-16 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Εναλλακτικός τουρισμός

Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr,

site: www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη: Καρδίτσα

Ημερομηνία: 13-17 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax:

2441022238, Κιν: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η B8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράπτε» για τον Αύγουστο 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

576	06/09/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2341064013	71 ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ "ΠΟΝΤΟΣ"
586	07/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ "ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ" ΤΗΛ.2132041336	Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ"
578	11/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΥΧΝΙΑΣ ΓΙΑ ΑΞΟΝΙΚΟ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟ ΤΗΛ.2313323115	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
584	11/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΛ.8341241	ΧΧ ΤΕΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΗ ΜΕΡΑΡΧΙΑ "ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΙΠΠΙΚΟΥ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ"
567	11/09/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ 123 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΕΓΧΡΩΜΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΑΡΩΣΗΣ-ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΑΡΤΩΝ ΤΗΛ.2313317249	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
579	11/09/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
577	12/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΟΣΟΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.2313324377	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
580	13/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ Δ.ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ.2310679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
575	13/09/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310679141	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
571	14/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ ΔΕ ΡΟΔΟΥ ΤΗΛ.2241045300	ΔΕΥΑΡ ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ
569	19/09/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ,ΕΚΤΥΠΩΤΗ ΤΥΠΟΥ Α0,ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ,ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ,ΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΔΙΣΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ.2310679141,175,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
581	21/09/17 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΤΗΛ.2310510183	ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
582	22/09/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2741361818	Γ.Ν.ΚΟΡΙΝΘΟΥ
583	23/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΗΛ.2713600462	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
585	25/09/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313304054	ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
573	25/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑ-ΦΟΡΤΩΤΗ ΤΗΛ.2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
574	25/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟΥ ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

